
Câmara Municipal de Leópolis
Estado do Paraná

Ata da DÉCIMA QUARTA Sessão Ordinária realizada pela Câmara
Municipal de Leópolis, Estado do Paraná, no dia 18 de maio de 2015.
Compareceram 08 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester Alves
Ferreira Fiorini, João Aparecido da Silva, Leonel Alves Ferreira,
Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da Silva Bernardo, Waldecy
Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O Presidente Leonel fez abertura
dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença de todos e na
ausência do Secretário Jacks, solicitou que a 2^ Secretária Vanda o
substituísse. Em seguida, foi feito 1 minuto de silêncio pelo
falecimento da Sra. Lazara de Góes Cardoso. Na seqüência, foi lida a
ata anterior da qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. Em
seguida foi feita a leitura do convite da Prefeitura de Assai e da Liga
das Associações Culturais de Assai - LACA para a 72" Exposição
Agrícola de Assai - EXPOASA. Dando início à ordem do dia, foi
colocado em 2" votação o Projeto de Lei n® 011/2015 do qual foi
aprovado por todos. A Vereadora Vanda pediu dispensa da 3" votação,
todos concordaram. Na seqüência, referente ao Projeto de Lei n''
012/2015, foram lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos, parecer da
Comissão de Justiça e Redação e parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento, todos favoráveis. Após leitura, o referido projeto foi
colocado em discussão e 1" votação do qual foi aprovado por todos.
Na seqüência, referente ao Projeto de Lei n° 013/2015, foram lidos o
parecer jurídico do Dr. Carlos, pareceres das Comissões de Justiça e
Redação e de Finanças e Orçamento, todos favoráveis. Após leitura, o
referido projeto foi colocado em discussão e 1" votação do qual foi
aprovado por todos. Na seqüência, foi lido o projeto de Resolução n°
05/2015. Súmula: "Revoga em sua integralidade a Resolução 02/2010
de 18/02/2010, que criou o Cargo de Assessor Parlamentar no quadro
de servidores da Câmara Municipal, com provimento em comissão e
dá outras providências". Após leitura, o referido projeto foi
encaminhado às Comissões. Na seqüência, foi apresentado o
Requerimento n° 05/2015 do autor vereador Leonel. Súmula: "Que o
terreno localizado a Rua Suzano Anastácio da Silva, entre o Conjunto
Morada do Sol II e III seja destinado ao Sindicato dos Servidores
Públicos Municipais de Leópolis, CNPJ rf 07.580.195/0001-35, com
sede a RuaNossa Sra. Aparecida, SN°, neste município". Em seguida.
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Oreferido requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador
Leonel disse que foi procurado pelo Presidente do sindicato pois o
sindicato não possui sede própria e o município tem um terreno sem
uso do qual poderia ser usado pelo sindicato, O Vereador Orivaldo
perguntou onde era e o Vereador Leonel mencionou a localização.
Encerrada a discussão, o requerimento rf 05/2015 foi colocado em
votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a
tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.


